
OBRAZOVANJE

DIES ACADEMICUS: Sveučilište u Mostaru obilježava 48. obljetnicu

Povodom 48. obljetnice Sveučilišta u Mostaru od 3. do 8. prosinca održavaju se Dani Sveučilišta (Dies

Academicus). Službeni početak manifestacije započinje u srijedu, 3. prosinca promocijom doktora znanosti, na

kojoj će se promovirati 40 doktoranada koji su stekli najviši akademski stupanj u svojim znanstvenim područjima.

Sveučilište u Mostaru bilježi kontinuiran rast i razvoj u akademskoj

2025./2026

Na sjednici Senata Sveučilišta u Mostaru razmatrane su

važne točke vezane uz unaprjeđenje znanstveno-

nastavnih aktivnosti, administrativnih postupaka i daljnjeg

razvoja sveučilišne zajednice. Sveučilište u Mostaru

nastavlja provoditi inicijative koje osiguravaju jednakost i

dostupnost obrazovanja za sve studente, među kojima je i

Zak lada SUM, za ko ju  je  Senat  usvo j io  od luku o

raspisivanju natječaja.

STUDENTI

Izabrano novo vodstvo Studentskog zbora

Na I. konstituirajućoj sjednici izabran je XXVI. saziv

Studentskog zbora Sveuči l iš ta  u  Mostaru.  Za

predsjednika Studentskog zbora izabran je Mile Musa s

Agronomskog i prehrambeno-tehnološkog fakulteta

(APTF), dok je za zamjenicu predsjednika izabrana Mija

Sabljić s Fakulteta zdravstvenih studija (FPMOZ). Treći

član Senata Sveučilišta u Mostaru iz redova Studentskog

zbora bit će Vice Šimić s Pravnog fakulteta (PF). Novo

vodstvo Studentskog zbora nastavi t  će rad na

zastupanju studentskih interesa i unaprjeđenju

studentskog života na Sveučilištu u Mostaru.

https://www.sum.ba/objave/novosti/dies-academicus:-sveuciliste-u-mostaru-obiljezava-48-obljetnicu/
https://www.sum.ba/objave/novosti/sveuciliste-u-mostaru-biljezi-kontinuiran-rast-i-razvoj-u-akademskoj-20252026/


Studenti sudjelovali na regionalnoj konferenciji studenata društvenih

znanosti u Zagrebu

Studenti Sveučilišta u Mostaru, ukupno 17 predstavnika s pet fakulteta, od kojih je deset s Filozofskog fakulteta,

sudjelovali su na regionalnoj konferenciji studenata društvenih znanosti (ReKonDiP) u Zagrebu, a tema konferencije

uključivala je diplomatska i politička pitanja u međunarodnim odnosima.

MEĐUNARODNA SURADNJA

Predstavnik Sveučilišta Nagano u posjetu Sveučilištu u Mostaru:

Jačanje akademskih veza između Japana i BiH

Menadžer globalnih centara Sveučilišta Nagano, gospodin Kentaro Suzuki, posjetio je Sveučilište u Mostaru, a

njegov posjet predstavlja važan korak u produbljivanju novoostvarene akademske suradnje između dviju

institucija. Tijekom susreta s pomoćnicom rektora za međunarodnu suradnju, prof. dr. Sanjom Bijakšić,

razgovarano je o prilikama koje donosi nedavno potpisani sporazum, posebno u području studentske razmjene,

mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja te razvoja zajedničkih istraživačkih i obrazovnih projekata. Istaknuta

je važnost stvaranja platforme koja će omogućiti veću međunarodnu vidljivost i pristup suvremenim akademskim

praksama.

Deset godina Erasmus+ programa: Sveučilište u Mostaru održalo

Info dan o mobilnostima

https://sumsova.ba/sum-vijesti/studenti-sudjelovali-na-regionalnoj-konferenciji-studenata-drustvenih-znanosti-u-zagrebu
https://www.sum.ba/objave/novosti/predstavnik-sveucilista-nagano-u-posjetu-sveucilistu-u-mostaru:-jacanje-akademskih-veza/


Tradicionalni Info dan, koji svake godine organizira Ured

za međunarodnu suradnju SUM-a, ove je godine imao

poseban značaj zbog obilježavanja deset godina uspješne

provedbe Erasmus+ programa na Sveučilištu u Mostaru.

Sudionici su imali priliku upoznati se s načinom prijave,

visinom stipendija, tehničkim uvjetima te dosadašnjim

rezultatima programa, dok je poseban naglasak stavljen

na važnost mobilnosti za osobni i profesionalni razvoj.

Održano predavanje o temi „Obnova svetoga: Sengu, mitska

imaginacija i tradicija šintoističke obnove“

Na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Mostaru održana

je projekcija i komentar dokumentarnog filma o poznatom

šintoističkom svetištu u Japanu: “Gradnja vječnosti: pejzaž

božanskog i ljudskog u svetištu Izumo Taisha”. Kikuko

Hirafuji održala je predavanje na temu „Obnova svetoga:

Sengu, mitska imaginacija i tradicija šintoističke obnove“

te je održan i simpozij na temu „Svjetska baština, religija i

pamćenje“.

ZNANOST I RAZVOJ

„Sport govori jezikom povjerenja i zajedništva“ – Konferencija PR,

Media & Sport Days završena s naglaskom na ulogu sporta u

interkulturalnoj komunikaciji

Pogram završnog dana konferencije PR, Media & Sport Days University of Mostar, posvećen sportu, započeo je

predavanjem prof. dr. Izeta Rađe, predsjednika Olimpijskog komiteta Bosne i Hercegovine, na temu Sport kao

univerzalni jezik: interkulturalna misija Olimpijskog komiteta BiH. Govoreći o ulozi olimpizma, naglasio je da sport

nije samo rezultat, nego ideja koja povezuje ljude i gradi povjerenje. „Jeziku sporta ne treba prevoditelj. Na terenu

ne postoje podjele, nego napor, znoj, ruka ruci i osmijeh“, istaknuo je Rađo, dodajući da Bosna i Hercegovina ima

„olimpijsko nasljeđe na koje drugi mogu zavidjeti, jer ga nismo dobili da stoji, nego da se nadograđuje“.

https://www.sum.ba/objave/novosti/deset-godina-erasmus/
https://sumsova.ba/sum-vijesti/odrzano-predavanje-o-temi-%E2%80%9Eobnova-svetoga:-sengu-mitska-imaginacija-i-tradicija
https://sumsova.ba/sum-vijesti/sport-govori-jezikom-povjerenja-i-zajednistva


Svečanom akademijom obilježena 20. godišnjica Filozofskog

fakulteta SUM-a

Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru svečanom je akademijom obilježio 20. obljetnicu svog djelovanja. Tom je

prigodom predstavljena monografija Fakulteta te je prikazan kratki dokumentarni film.

Sveučilište u Mostaru sudjelovalo na SMEQA radionici o

unaprjeđenju sustava kvalitete

Sveučilište u Mostaru sudjelovalo je na radionici u sklopu

projekta Jačanje kapaciteta i mehanizama za unapređenje

sustava osiguranja kvalitete u visokom obrazovanju u

Bosni i Hercegovini – SMEQA održanoj 27. studenoga

2025.  na Univerz i tetu u Zenic i .  Radionica je b i la

posvećena temi „Prikupljanje podataka i statistička obrada

– na institucionalnoj i razini studijskog programa“ te je

okup i l a  p reds tavn ike  v i sokoško lsk ih  us tanova ,

ministarstava i agencija zaduženih za osiguravanje

kvalitete.

MEĐUINSTITUCIONALNA SURADNJA

Predsjednik HNS-a BiH dr. Dragan Čović u službenom posjetu

Sveučilištu u Mostaru

Uprava Sveučilišta u Mostaru na čelu s rektorom prof. dr.

sc. Ivom Čolakom primila je u službeni posjet predsjednika

Hrvatskog narodnog sabora Bosne i Hercegovine dr.

Dragana Čovića. Tijekom sastanka razgovaralo se o

aktualnim procesima na Sveučilištu i strateškim pravcima

razvitka.

Suradnja Sveučilišta u Mostaru i Ministarstva civilnih poslova:

Jačanje uključenosti u europske programe

Na Sveučilištu u Mostaru održan je radni sastanak na

kojem su sudjelovali prorektor za znanost prof. dr. sc.

https://sumsova.ba/sum-vijesti/svecanom-akademijom-obiljezena-20-godisnjica-filozofskog-fakulteta-sum-a
https://www.sum.ba/objave/novosti/sveuciliste-u-mostaru-sudjelovalo-na-smeqa-radionici-o-unaprjedenju-sustava-kvalitete/
https://www.sum.ba/objave/novosti/predsjednik-hns-a-bih-dr-dragan-covic-u-sluzbenom-posjetu-sveucilistu-u/


Marko Odak, voditeljica Centra za projekte SUM-a prof. dr.

sc. Mirjana Milićević te predstavnica Ministarstva civilnih

poslova Bosne i  Hercegovine i  nacionalna COST

koordinatorica Alma Hasanović.

 

ZAKLADA SUM

Zajednica žena HDZ BiH „Kraljica Katarina Kosača“ donacijom

podržala studente Sveučilišta u Mostaru

Zaklada Sveučilišta u Mostaru (Zaklada SUM) primila je donacijski ček Zajednice žena HDZ BiH „Kraljica Katarina

Kosača“ Gradske organizacije Mostar, kao dio humanitarne inicijative proizašle iz Donatorske večere održane s

ciljem pružanja potpore različitim projektima i potrebama u zajednici.

SUMIT

Razvoj digitalne pismenosti: Edukativna kampanja za učenike i

nastavnike Zapadnohercegovačke županije

Centar za informacijske tehnologije Sveučilišta u Mostaru SUMIT i Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa

Županije Zapadnohercegovačke provest će edukativnu kampanju o sigurnom korištenju interneta i alata umjetne

inteligencije u osnovnim i srednjim školama navedene županije.

https://www.sum.ba/objave/novosti/suradnja-sveucilista-u-mostaru-i-ministarstva-civilnih-poslova/
https://www.sum.ba/objave/novosti/zajednica-zena-hdz-bih


Predstavnici SUMIT-a na THECUC-u 2025: Digitalna transformacija

kao temelj razvoja visokog obrazovanja

CARNET je bio domaćin konferencije za korisnike iz visokog obrazovanja THECUC 2025 na kojoj su sudjelovali i

predstavnici SUMIT-a prof. dr. sc. Tomislav Volarić, prorektor za digitalizaciju i transfer tehnologije i voditelj SUMIT-a,

Hrvoje Ljubić, SCP za istraživanje i edukaciju i Marin Bošnjak, SCP za IT sustave. Pod sloganom „e-Sveučilišta 4.0 –

Nove ideje, novi svijet“ razgovaralo se o tome kako projekt e-Sveučilišta doprinosi modernizaciji i unaprjeđenju

svakodnevnog rada na sveučilištima.

UMJETNOST

Ravnatelju Muzeja Moderne umjetnosti SUM-a Marinu Ivanoviću

dodijeljena nagrada „Željko Sabol“

Ravnatelj Muzeja moderne umjetnosti Sveučilišta u Mostaru i profesor Povijesti umjetnosti Marin Ivanović svečano je

nagrađen nagradom „Željko Sabol“ u Gradskom muzeju Bjelovar. Nagrada, koju Grad Bjelovar dodjeljuje od 2023.

godine, promiče pjesničko i likovno stvaralaštvo, a Ivanović je nagrađen za kustosku koncepciju nastupa Bosne i

Hercegovine na 60. Venecijanskom bijenalu s projektom „Mjera mora“ u suradnji s hrvatskim kiparom Stjepanom

Skokom. Predsjednik povjerenstva Milan Bešlić istaknuo je da je nagrada dodijeljena zbog iznimne međunarodne

recepcije Ivanovićeve kustoske koncepcije te njegovog doprinosa razvoju Muzeja moderne umjetnosti u Mostaru i

Sveučilišta u Mostaru. Ivanović je naglasio kako je posebno značajno što je nagrada prepoznala profesionalnost

muzeja i njegovu petogodišnju suradnju s brojnim institucijama u Hrvatskoj. Ovo je prvi put da je hrvatski umjetnik

predstavnik Bosne i Hercegovine na Venecijanskom bijenalu. Paviljon u Palači Zorzi u Veneciji posjetilo je preko

112.000 ljudi, a projekt „Mjera mora“ istražuje zaboravljeni mediteranski identitet BiH. Nagradu je uručio

gradonačelnik Bjelovara Dario Hrebak, a Ivanović je do sada priredio više od stotinu izložbi moderne i suvremene

umjetnosti te je autor i urednik nekoliko knjiga iz tog područja.

SVEUČILIŠTE U MOSTARU

Trg hrvatskih velikana 1, 88000 Mostar
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